



## ÚJ REND

NSDAP/AO : PO Box 6414  
Lincoln NE 68506 USA  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)

#1019

25.09.2022 (133)

# Az Ön felelőssége!

*Minden egyes embernek úgy kell cselekednie és dolgoznia a maga módján, mintha egyedül lenne, és mintha a jövő nemzedékek jóléte kizárólag rajta múlna.*

Johann Gottlieb Fichte

Minél nagyobb a veszély, minél kétségbeejtőbb a helyzet, minél rosszabbak az esélyek... annál fontosabb, hogy minden egyes ember maximális erőfeszítéseket tegyen. Várni a "kedvezőbb körülményekre" vagy "amíg az idő megéri", soha nem választás. Talán a konkrét taktikai lépések szempontjából igen, de nem a valamilyen értelmes cselekvés és a tétlenség közötti döntés szempontjából.

A fajunk megmentéséért folytatott küzdelem hosszú és nehéz lesz. A morál fenntartása hosszú távon elengedhetetlen.

Az egyes elvtársak, vezetők és szervezetek felemelkednek és elbuknak.



De a harc folytatódik!

Szomszédságok és városok - talán még régiók és egész országok (!) is - elveszhetnek. De a harc folytatódik!

Évek, évtizedek, életek, sőt évszázadok telhetnek el a végső győzelemig.

Mentoraim között voltak olyan bajtársak, akik még KÉT világháború és az 1945-ös katasztrófa után is folytatták a harcot!

A háború utáni nemzedékből egyikünk sem tapasztalt meg közel sem ennyi szenvedést és kétségbeesést!

Az ő példájuk bátorítást és kötelezettséget is jelent számunkra!

Ne tévedj! Sokkal több embert veszítettünk - köztük a legjobb és legelkötelezettebb bajtársakat - a morál összeomlása miatt, mint "ellenséges akció" miatt. Senki sem immunis a kétségbeesésre és a kimerültségre, de tehetünk és tennünk kell lépéseket ennek leküzdésére!

Egyrészt mindannyiunknak komolyan kell vennünk a saját szerepünket ebben a küzdelemben.

Másrészt egyikünknek sem szabad túlbecsülnie saját jelentőségét.

Mindazonáltal az ellenállás egyetlen látszólag aprócska cselekedete is messze-  
menő következményekkel járhat. A történelem ezt újra és újra bebizonyította.

Senki sem látja előre a jövőt. De mindannyian elültethetünk annyi magot, amennyit csak tudunk... és reméljük, hogy legalább egy hatalmas tölgy lesz belőle!

**Gerhard Lauck**



# Fred Odüsszeiája

## Tizedik rész Orvosi kísérletek

Az orvosi kísérletek itt az egészségre, a boldogságra és a termelékenységre vonatkoznak.

Nem a szemszín.

De némelyikük bizarr!

### **A "metrikus öregedési rendszer" fiatalon tartja az embereket!**

A rendszer feltalálója azt is felfedezte, hogy az intelligenciatesztek eredményeinek hagyományos értelmezése téves. Az *alacsonyabb* pontszám valójában *magasabb* intelligenciát jelent. Nem pedig fordítva.

Az ő esetében 29 év a "metrikus életkora" és az intelligenciahányados. Mindkettő ugyanaz marad. Évről évre. És évtizedről évtizedre.

Ennek további előnye, hogy könnyen megjegyezhető.

Ki vitatná ezt a logikát?

***Az idősebbek szexre iránt is hatalmas az érdeklődés.***

A nők általában tovább élnek, mint a férfiak.

Az idősebb férfiaknak gyakran nehézséget okoz a szexuális teljesítmény.

Ezért egy orvosi áttörés ezen a területen nagyon hasznos lenne az emberiség számára.

És rendkívül jövedelmező!

Az emberkísérletekhez szükséges önkéntesekből nincs hiány.

A kiválasztási folyamat azonban nagyon megerőltető.

Van egy régi mondás:

**Ez egy *nehéz* munka!  
De *valakinek* meg kell tennie!**



**NS KAMPFRUF**  
KAMPFGRUPPE DER NATIONALSOZIALISTISCHEN  
ARBEITERPARTEI AUSLANDS - UND AUFBAUORGANISATION

September 1944      29. April 2013 (100)

**Der Kampf geht weiter !**

Hilf! Aden nach die Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung wieder als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Adenauere von Deutschland, Vererbung, Verdrängung und Verleumdung haben nicht ausgerichtet, das Kern der ganzen Idee unseres heilig geliebten Führers Adolf Hitler zu entdecken.

Alle Nationalsozialisten sind ewiggetreue Schüler und Kampfgesellen. Adenauere an Schüler an Kampf um die Erhaltung unserer völkischen Kultur.

Die Bewegung ist zwar stärker geworden, aber die Gefahr des hochgradigen Völkertums ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die unersättliche Gier der Adenauere, die Völkermord - gegen alle völkischen Kultur (?) - zu begangen. Seine Mord und Ermordung, Überlebende und Kampfgesellen.

Ob "legal" oder "illegal", ob im Wahlkampf oder im "Sturmkampf", ob auf Propagandaplakaten, in der Presse oder auf einem Schilde, Adenauere ist ein Nationalsozialist wie sein Führer!

Hilf Hitler!  
Gottfried Lamm



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**



**ÚJ REND**  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)  
#1005      19.06.2022 (132)

**NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA**

**Frontjelentés**  
**Interjú Mollyval**  
Harmadik rész

**NSK: A jelenlegi projektjeid nyilvánvalóan filozófiai és művészeti vonatkozásúak.**

**Kérem, írja le, hogyan vélekedik az ilyen témáknak a politikában betöltött hatásáról.**

Molly: Adolf Hitlerre és az Emberiség Hadseregére ([www.movingintelligence.com/truth.htm](http://www.movingintelligence.com/truth.htm)) koncentrálok. Most 21 oldalnál tartok, és még nagyon sok tennivalóm van. A második világháború tanulmányozása az információk abszolút aknamezejéje. Az ember információt keres egy dologról, és talál meg két dolgot, amit kutatni kell. Kicsit olyan érzés, mintha régezz lennél, aki felhívja az eltemetett múltat. Egy olyan múltat, amelyet inkább nem szeretnének felhozni hozni. Innét az internetek



the **NEW ORDER**

Number 179 (202)      Founded 1978      April 26, 2022 (100)

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware consciences and racial kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological side death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are neo-White immigration, eugenics direction, and neo-weaving.

Whether "legal" or "illegal", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!  
Gottfried Lamm



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

# Az NSDAP/AO a világ legnagyobb Nemzetiszocialista propagandaszállító!

Nyomtatott és online folyóiratok sok nyelven

Könyvek százai sok nyelven

Webhelyek százai sok nyelven



**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



**NSDAP/AO    nsdapao.info**